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Všem našim občanům přeji úspěšný start do nového roku 2015, spokojenost, vzá-
jemné porozumění v rodinách a hodně zdraví. Úspěch přeji zvláště těm, kterým se
v roce 2014 příliš nedařilo. Přeji si, aby se město Brušperk stalo Vaším spokojeným
domovem. Občanům, kteří si nový domov našli nebo najdou v kterémkoliv koutě naší
republiky i jiné zemi, aby se do Brušperka rádi vraceli.

Ing. Ivan Krupník, starosta města 
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Historie vánočního stromu
V adventním čase zdobí náměstí našich měst a veřejná
prostranství obcí vánoční stromy. Na našem náměstí
rozsvítily děti vánoční strom 5. prosince. Zároveň při-
vítaly sv. Mikuláše a jeho doprovod. Každým rokem
daruje některá z brušperských rodin vzrostlý strom
městu, letos rodina Romana a Gabriely Markových.
V minulých letech to byli např. manželé Svatopluk a
Jarmila Tomášovi, Oldřich a Lenka Krupníkovi, Rec-
manovi, p. Růžena Dlouhá a další.
První vánoční strom v naší republice se rozsvítil v roce
1924 na náměstí Svobody v Brně. Byl nazýván Vánoční
strom republiky nebo též Těsnohlídkův vánoční strom.
Postupně se zvyk rozšířil do všech obcí po celé repub-
lice. Na každém stromě byla připevněna pokladnička
na finanční příspěvky, které byly po sbírce rozděleny
potřebným, především opuštěným dětem. Vánoční
strom republiky s pokladničkou byl každým rokem
vztyčen i na náměstí v Brušperku. Jak lidé procházeli
kolem, vhazovali každý podle svých možností do po-
kladničky peníze. V padesátých letech minulého sto-
letí bylo umístění pokladniček na stromy a pořádání
této charitní akce zakázáno. 
O zavedení tradice stavby Vánočních stromů republiky v našich obcích a celé charitní akce na
podporu potřebným se zasloužil spisovatel Rudolf Těsnohlídek, autor příběhu Lišky Bystroušky.
Jeho zásluhou byl postaven první Vánoční strom republiky v Brně. Samotné rozsvícení se stalo
pro celé město významnou slavností. Vzorem byl Těsnohlídkovi podobný zvyk, se kterým se set-
kal při návštěvě dánské metropole — Kodaně. K rozhodnutí prosadit tuto charitní tradici i u nás
ho ale přivedla zcela výjimečná příhoda. 
Den před Štědrým večerem se Těsnohlídek vydal se svými přáteli do lesa u Bílovic vyříznout
vánoční stromek, když mezi kořeny smrku našli odložené polozmrzlé nemluvně. Dítě, malou
holčičku odnesli četníkům. Ti jí dali jméno Liduška. Od té události, která se stala v roce 1919 a
která citlivým spisovatelem velmi otřásla, usiloval o vztyčení Vánočního stromu republiky opat-
řeného pokladničkou, do které by dárci mohli vhazovat příspěvky na postavení domova pro opuš-
těné děti. Celá akce byla úspěšná. Po pěti letech, v roce 1929, byl v Brně otevřen první dětský
domov pro opuštěné děti. Dostal jméno Dagmar. Spisovatel se otevření domova nedožil, ale jeho
jméno je s ním navždy spojeno. Malou Lidušku vychovali bezdětní manželé z Brna. Později žila
se svou rodinou v Praze, kde ve věku 78 let v roce 1997 zemřela. Na místě, kde byla nalezena,
byl později postaven malý památník.
Stavba vánočních stromů v centrech obcí naší republiky se stala krásnou tradicí, ale poklad-
ničky na nich dnes nenajdeme. Finanční sbírky u vánočních stromů však zanikly, ale byly nahra-
zeny celou řadou jiných charitních akcí. V souvislosti se stavbou vánočních stromů se na jeho
jméno zapomíná. Ale tradice, kterou založil, se stala součástí adventu, charitních sbírek, krás-
nou tradicí a předzvěstí nejočekávanějších a nejmilejších svátků  roku. 
Spisovatel, filmový dramatik a scenárista František Kožík napsal o Rudolfu Těsnohlídkovi
román s názvem Jsem vánočnímu stromu podoben. 

Připravila Jaroslava Neuwirthová, čerpáno — internet a kniha Jak slavívali a slaví slavní
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Z jednání rady města
Nově zvolená rada města se sešla na své 1. schůzi dne 3. prosince

2014. V úvodu provedla kontrolu plnění úkolů, které přetrvávaly
z minulého volebního období. Vzala na vědomí informaci o stavu
finančních prostředků na bankovních účtech města a o plnění dotací a
daní k datu 27. listopadu 2014. Na účtech města bylo k uvedenému
datu celkem 17,9 milionů Kč. 

Protože rozpočet města Brušperka pro rok 2015 se bude schvalo-
vat až na březnovém zasedání zastupitelstva města, projednávali radní
návrh pravidel rozpočtového provizoria na 1. čtvrtletí 2015. Rada
města doporučila prosincovému zasedání zastupitelstva města stano-
vit pravidla rozpočtového provizoria pro hospodaření města Brušperka
od 1. ledna 2015 do 31. března 2015 s objemem finančních prostředků
v příjmové a výdajové části ve výši 29,314 milionů Kč. 

Dalším důležitým bodem schůze bylo projednání nového územního plánu města Brušperk
(ÚP) s doporučením zastupitelstvu města jeho vydání. Zastupitelstvo města Brušperk dne
29. června 2009 schválilo v souladu s novým stavebním zákonem pořízení nového územního
plánu. Rada města následně vypsala výběrové řízení na firmu, která vypracuje jeho návrh včetně
grafických příloh a v souladu se stanovisky dotčených orgánů ho zpracuje do finální podoby.
Nejvýhodnější nabídku předložila Ing. arch. Konečná, Urbanistická společnost. Pořizovatelem
nového územního plánu byl Magistrát města Frýdku–Místku. Zastupitelstvo města územní plán
pouze vydává. O tom, které plochy budou zastavitelné, rozhodují v rámci projednávání tzv.
dotčené orgány státní správy. Rada města, pověřený zastupitel spolupracující s pořizovatelem
ÚP a zastupitelstvo města na to nemají žádný vliv. 

Návrh ÚP byl vypracován podle stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů. Respekto-
val vyhodnocení stanovisek a připomínek dotčených orgánů k jeho návrhu a je v souladu
s pokyny pořizovatele na úpravu tohoto návrhu. Byly do něj zařazeny údaje ze schválených Kom-
plexních pozemkových úprav, zohlednil aktualizaci územně analytických podkladů, judikáty
správních soudů k územně plánovacím dokumentacím, nová znění souvisejících zákonů, změny
nebo nové významné limity využití území. Bylo provedeno vyhodnocení vlivu ÚP na životní pro-
středí a vlivu na trvale udržitelný rozvoj území. Z tohoto pohledu byl doporučen ke schválení.
Návrh ÚP byl předán k posouzení krajskému úřadu, odbor územního plánování, stavebního
řádu a kultury. Krajský úřad zjistil, že požadavky dotčených orgánů jsou respektovány, že ÚP
Brušperk je v souladu se zásadami územního rozvoje Moravskoslezského kraje, s politikou
České republiky a dne 4. srpna 2014 konstatoval, že lze zahájit řízení o vydání ÚP. 

Na základě toho zahájil Magistrát města Frýdku–Místku jako pořizovatel řízení o vydání
Územního plánu Brušperk formou opatření obecné povahy a pozval občany k jeho veřejnému
projednání. To se konalo dne 22. září 2014 ve 14 hodin v sále Národního domu v Brušperku.
Při veřejném projednávání byla veřejnost podrobně seznámena s postupem prací na ÚP od jeho
zadání až po finální verzi. Byly zodpovězeny všechny dotazy a přítomní občané byli poučeni
o možnosti podat k návrhu námitky nejpozději do 7 dnů ode dne veřejného projednání. V této
lhůtě byly podány dvě námitky. Oběma nebylo vyhověno. Záležitosti, kterých se námitky týkaly,
byly ze strany dotčených orgánů odsouhlaseny jednak z hlediska ochrany přírody a krajinného
rázu, tak i z hlediska zákona o ochraně zemědělského půdního fondu.

6



Po veškerých informacích o zpracování návrhu ÚP rada města doporučila zastupitelstvu
města nový územní plán vydat.

V průběhu zpracovávání návrhu nového územního plánu probíhaly v našem městě i Kom-
plexní pozemkové úpravy. Jejich součástí byl i plán společných zařízení. Je to soustava opatření
pro zpřístupnění pozemků, protierozních, vodohospodářských opatření a opatření k ochraně a
tvorbě životního prostředí. Na jednání se zástupci Pozemkového úřadu Frýdku–Místku byly sta-
noveny priority na výstavbu nových polních cest, aby mohly začít projekční práce pro vydání
stavebních povolení a mohlo se začít s realizací výstavby v roce 2016. Radní po seznámení
s těmito prioritami je doporučili zastupitelstvu města ke schválení.

Rada města také projednávala stanovení výše místního poplatku za systém shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2015. Radní po
seznámení s materiálem o skutečných nákladech za svoz odpadů doporučili zastupitelstvu města
ponechat současnou výši poplatku v hodnotě 396 Kč/osoba v platnosti i pro rok 2015.

Zákon o obcích upravuje právo starostovi užívat při významných příležitostech a občanských
obřadech závěsný odznak. Pro případ zastoupení starosty v jeho nepřítomnosti může být toto
právo přiznáno radou města i jinému členovi zastupitelstva obce a rada města stanovila toto
právo místostarostovi Jiřímu Pasykovi a člence zastupitelstva města paní Vítězslavě Karasové.

Rada města na schůzi odvolala předsedy a členy komisí minulého volebního období. Radní
děkují všem, kteří se podíleli na jejich činnosti. Pro volební období 2014—2018 rada města
potvrdila zachování stejných komisí a k 1. lednu 2015 jmenovala jejich následující předsedy:

Kulturní komise — Jitka Halaštová
Sociální a zdravotní komise — Lenka Neuwirthová
Redakční rada BZ — Mgr. Jaroslava Neuwirthová
Komise pro děti, mládež, tělovýchovu a sport — Ing. Pavel Prejda
Pracovní skupina pro regeneraci městské památkové zóny — Jiří Pasyk
Z návrhů předsedů komisí a volebních stran, které získaly mandát v zastupitelstvu města,

rada města na lednové schůzi jmenuje personální obsazení komisí.
V činnosti a ve stejném složení zůstává komise pro projednávání přestupků. Její předsedkyní

je paní Eva Hankusová a členy tohoto zvláštního orgánu obce paní Drahuška Kubinová, RSDr.
Zdeněk Krupník a Aleš Dlouhý.

Rada města dále rozhodla o prodloužení smlouvy na tisk Brušperského zpravodaje a dopo-
ručila zastupitelstvu města stanovit měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva města
od 1. ledna 2015 a schválit zásady pro poskytování pracovního volna s náhradou mzdy a náhra-
dou ušlého výdělku členům zastupitelstva města Brušperka, kteří nejsou pro výkon své funkce
dlouhodobě uvolněni pro volební období 2014—2018. Radní ještě vzali na vědomí výsledky hos-
podaření příspěvkových organizací města k 30. září 2014 a informace o termínech konání bruš-
perské pouti na sv. Jiří a kateřinského jarmarku. Pouť se uskuteční 26. dubna a jarmark
21. listopadu 2015. 

Jiří Pasyk, místostarosta města

Bezplatná právní poradna 
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 13. a 27. ledna od 15 do 16.30 hodin. 
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Foto č. 10, 11, 12

Setkání seniorů s vedením města v restauraci Na Letné.
Nejstaršími přítomnými občany byli p. Jarmila Laníková a p. Jaromír Recman
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Vážení občané,
s lednovým vydáním Brušperského zpravodaje bude distribuován opět i příruční kalendář s uži-
tečnými a potřebnými informacemi. Jsou v něm vyznačeny významné dny a důležité informace
pro občany Brušperka a barevně rozlišeny termíny pravidelných událostí např. školních prázd-
nin, svozu komunálního odpadu a podobně. Termíny svozu komunálního odpadu jsou však ten-
tokrát uvedené pouze do konce března, protože městu v tomto termínu končí smlouva uzavřená
s firmou na svoz odpadu. V době tvorby tohoto kalendáře nebude ještě známa nová firma vybraná
z vyhlášené soutěže. O následných termínech budete informováni vždy v jednotlivých měsíčních
vydáních Brušperského zpravodaje. Děkujeme za pochopení.

Ing. Ivan Krupník, starosta
Jiří Pasyk, místostarosta

Připomínáme všem občanům!
Od úterý 6. ledna je zahájen výběr místního poplatku za provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2015.

Každý poplatník obdrží při zaplacení poplatku k nalepení na sběrnou nádobu novou známku na
rok 2015 a plastové pytle pro separaci plastů. 

Poplatek je splatný jednorázově nebo si lze platbu rozdělit do dvou stejných splátek — 
do 31. března a do 30. září 2015.

Sazba poplatku pro rok 2015 zůstává nezměněna 396 Kč na osobu a rok.

Výběr v hotovosti v Informačním centru Brušperk. 
Bezhotovostní převod na účet č. 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné domu.

Občanům, kteří poplatek neuhradí včas nebo ve správné výši, vyměří městský úřad poplatek
platebním výměrem, přičemž neodvedené poplatky může dle zákona zvýšit až na 300 %. Zasí-
láním upomínek neplatičům se celý systém zbytečně prodražuje nám všem a samotným nepla-
tičům se k poplatku navíc připočte sankce, čímž zaplatí zbytečně více. Na občanech, kteří neu-
hradí ani vyměřený platební výměr, uplatní městský úřad výběr poplatku exekucí. 

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Ceny vodného a stočného od 1. ledna 2015 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti Severomoravské vodovody a kanali-
zace Ostrava, a.s., byly v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného a stoč-
ného.

Voda pitná (vodné) 34,40 Kč/m3 /bez DPH 39,56 Kč/m3 /vč. 15 % DPH
Voda odvedená (stočné) 31,88 Kč/m3 /bez DPH 36,66 Kč/m3 /vč. 15 % DPH

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu,
popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavate-
lem.

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s.
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POZOR na správné třídění odpadů a čistotu
vyseparovaných odpadů — třiďte správně!

Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možností jejich dalšího
zpracování. Nesprávným tříděním a vhazováním špinavých a zne-
čištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí!

Sklo barevné a bílé 
Do části označené bílou barvou se vhazuje sklo bílé, do části označené barvou zelenou se vha-
zuje sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích
závěrů.
NEVHAZUJTE keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výple-
tem, automobilová skla a zbytky potravin.

Plasty a obaly tetrapack — žluté kontejnery nebo pytle 
• plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně HDPE,

LDPE,PET, PS
• stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
• vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů,

granulovaných čajů atd.
• vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých

pracích prostředku atd.)
• vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack)
NEVHAZUJTE plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých
chemikálií nebo potravin, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit,
korek, plenkové kalhotky, konzervy, sklo, elektroodpad a ostatní odpad,
který není plast nebo tetrapack.

Papír — modré kontejnery — noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír,
krabice atd.
NEVHAZUJTE mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není
papírem.

Oděvy, textil, obuv a hračky — bílé kontejnery, umístěny na ulici Jožky
Matěje a na ulici Zádvoří vedle parkoviště za prodejnou Hruška.

Elektroodpad
se odevzdává společně při sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadech, 3× ročně dle
daných termínů. Menší elektroodpady — mobil, kalkulačka, telefon, drobné počítačové vyba-
vení, discman, MP3 přehrávač a jiné malé elektrozařízení o max. rozměru cca 15×20 cm lze
vyhodit do tzv. e–boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy městského úřadu.
NEVHAZUJTE úsporné žárovky, zářivky, výbojky a ostatní odpad, který není elektroodpadem.
Na e–boxu je upevněna nádoba, do které lze odložit drobné použité baterie a akumulátory.
Dále lze menší elektroodpady odevzdat do kontejnerů na ulici Jožky Matěje.

Železný šrot a papír jsou vykupovány ve sběrně druhotných surovin na ulici Jožky Matěje.

Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic)
NEVHAZUJTE stavební odpad. Stavební odpad patří na skládku, ne do popelnice!

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí



11

Důležité informace ze školní jídelny
Stravování dětí a žáků v době jejich nepřítomnosti ve škole s platností od 1. ledna 2015.

Změna čísla bankovního účtu školní jídelny: 1016061275/6100.

Ve smyslu § 4, odst. 9 vyhlášky č. 107/2005 Sb. o školním stravo-
vání a dle školského zákona č. 561/2004 § 119 má strávník nárok na
dotovanou stravu pouze je-li přítomen ve škole a první den nepláno-
vané nepřítomnosti. Zakoupenou stravu na následující dny nepřítom-
nosti je nutné odhlásit (do 13.00 hod. pracovní den předem) ve školní
jídelně. V případě, že stravu neodhlásíte, bude školní jídelna na
základě sledování absence dítěte nebo žáka ve škole nucena vyúčto-
vávat všechny ostatní náklady za tyto dny, které činí na jeden oběd 30 Kč. Zároveň však je
možné si tuto stravu odnést v jídlonosiči (za plnou cenu).
Vedení školy a školní jídelny apeluje tímto na rodiče, aby si nepřítomnost dětí ve škole
pečlivě hlídali. Pomohou tak předcházet nepříjemnostem, které se mohou při placení nedo-
platků vyskytnout. Možnosti odhlašování: e–mailem na sj.brusperk@email.cz, telefonicky
775 886 852, 558 438 693, internetovým přihlášením, terminálem.

Soňa Vojtková, vedoucí školní jídelny

Zápis žáků do 1. tříd
se uskuteční 3. února 2015 od 14 do 19 h v budově 1. stupně základní školy.
Podrobnosti k zápisu jsou zveřejněny na webových stránkách školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

Informace Městské knihovny Brušperk
Upozorňujeme uživatele a čtenáře MěK Brušperk, že při první výpůjčce v roce
2015 je nutno zaplatit roční registrační poplatek, který zůstává stejný jako v před-
chozích letech, a to 40 Kč pro děti do 15 let včetně, ostatní 80 Kč.

Bohumila Krupníková, Městská knihovna Brušperk

Nová autobusová linka 374
V souvislosti se změnami jízdních řádů od 14. prosince 2014 byla zavedena nová autobusová
linka č. 374 v trase Trnávka—Brušperk—Stará Ves nad Ondřejnicí—Ostrava—Proskovice—
Ostrava—Polanka—Ostrava–Svinov mosty, dolní zastávka.

Zavedení této linky nemá žádný dopad na stávající linky (ani rozsah provozu, ani časové polohy),
jedná se o zkušební provoz, který by měl ověřit poptávku v této nové přepravní relaci. Podle
získaných poznatků pak bude s linkou dále pracováno. Linka jezdí pouze v pracovních dnech.

Brušperk, Střed směr Ostrava–Svinov 4.46 h, 06.46 h, 15.46 h
Ostrava–Svinov směr Brušperk 5.48 h, 14.48 h, 16.48 h
Brušperk, Střed směr Trnávka 6.15 h, 15.15 h, 17.15 h

ODIS, s.r.o.



Své významné životní jubileum oslaví v měsíci lednu tito naši občané 
Ludmila Krompolcová 93 let Oldřich Míček 87 let
Marie Strakošová 91 let Jan Koval 86 let
Zdeňka Vantuchová 91 let Milada Kocmanová 85 let
Marie Štulpová 90 let František Pasyk 85 let
Marie Kuřecová 89 let Antonín Hořínek 84 let
František Špaček 89 let Vítězslav Vantuch 83 let
Zdeňka Tylečková 88 let Arnošt Žídek 82 let
Pavel Mikušiák 88 let Drahoslava Strakošová 81 let
Marie Jurásková 88 let Lubomír Dlouhý 80 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperka
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Prosíme rodinné příslušníky, jejichž rodiče v roce 2015 oslaví zlatou či diamantovou
svatbu, aby tuto významnou událost oznámili na MěÚ Brušperk, Odbor financí, majetku a vnitř-
ních věcí, kancelář č. 101 — přízemí budovy. Nejsme schopni dohledat všechny tyto údaje v naší
evidenci a neradi bychom některé občany opomenuli.
Dále žádáme občany, kteří se v roce 2015 dožívají významného životního jubilea — (80 a více
let) a nepřejí si být zveřejněni v Brušperském zpravodaji, aby tuto skutečnost oznámili v Infor-
mačním centru, případně MěÚ Brušperk, kancelář č. 101. Děkujeme.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky 
Dne 5. ledna uplyne 5 let od úmrtí paní Terezie Hillové. Děkujeme všem, kteří s námi
na ni vzpomenou.
Dcera, zeť a synové.

Dne 6. ledna vzpomeneme 10. výročí úmrtí naší maminky paní Ludmily Novobilské.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.
Synové Gustav a Václav s rodinami.

Dne 10. ledna uplyne 25 let od úmrtí pana Jiřího Vitekra. Kdo jste ho znali, věnujte
mu s námi tichou vzpomínku. Dcera Svatava a syn Jiří s rodinami.

V měsíci listopadu jsme se rozloučili
s paní Drahomírou Klášterkovou, panem Miloslavem Kratochvílem, 

panem Petrem Brožem a panem Milanem Kostrunkem.
Věnujte jim tichou vzpomínku.
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Příchod Tří králů do Betléma provází již tradičně TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, kterou celostátně
na pomoc lidem v nouzi pořádá Charita České republiky. I my, brušperští občané, se společně
s dětmi již tradičně této sbírky zúčastňujeme.
Tříkrálová sbírka 2015 se v ČR koná ve dnech 1.—14. ledna.

V sobotu 10. ledna 2015 v odpoledních hodinách se vydají koledníci do ulic našeho města.
Všechny domácnosti se nám navštívit nepodaří, proto i letos budete mít opět možnost svůj přís-
pěvek vložit do pokladničky 

v Informačním centru města Brušperk ve dnech od 6. do 14. ledna 2015.

Záměry, na které budou finanční prostředky použity 

1. Podpora lidí v závěrečném stádiu života v Mobilním hospici a ošetřovatelské službě
sv. Kryštofa

2. Podpora seniorů v pečovatelské službě Matky Terezy
3. Podpora lidí bez domova v charitním azylovém domě a noclehárně sv. Františka
4. Podpora matek s dětmi v tísni v azylovém domě sv. Zdislavy
7. Přímá hmotná pomoc lidem v obtížné životní situaci v Poradně Charity Ostrava
8. Přímá hmotná pomoc lidem se specifickými potřebami v Charitním domě Salvator Krnov 
9. Přímá pomoc lidem bez přístřeší v nízkopráhovém denním centru sv. Benedikta Labre

10. Přímá hmotná humanitární pomoc pro matky s dětmi v azylovém domě sv. Zdislavy
11. Dofinancování rekonstrukce prostor pro sociální rehabilitaci lidí ohrožených sociálním

vyloučením v charitním středisku sv. Lucie — startovací byty — 505 000 Kč 
12. Pořízení vybavení startovacích bytů pro lidi bez domova v charitním středisku sv. Lucie 
13. Rozvoj chráněných dílen Charity sv. Alexandra
14. Podpora chráněného bydlení Charity sv. Alexandra Jiří Kozák

Informační centrum Brušperk — otevírací doba
Pondělí zavřeno
Úterý—pátek 8.00—11.30 13.00—16.30
Sobota 9.30—12.30 

Telefon: 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz



Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc leden 2015
Po 5. 1. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá 
Út 6. 1. 9—10.30 h Prodej vstupenek na operu Čertova stěna

od Bedřicha Smetany — 25. ledna 2015 Karla Tichopádová
Út 6. 1. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova Věra Špačová
St 7. 1. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Po 12. 1. 16.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Ne 25. 1. 14.00 h Odjezd do divadla na operu Čertova stěna Karla Tichopádová
Po 26. 1. 16.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pá 30. 1. 15.30 h POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová
Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová

Prosím o pomoc
Můj syn Patrik má 18 let. Od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. Jeho nemoc vyžaduje
stálou péči, velké úsilí i značné finanční výdaje k zajištění kvalitní léčby. Slibované zlepšení
choroby mu přinesl specializovaný program pohybové terapie v Sanatoriu Klimkovice
KLIM–THERAPY. Bohužel naše finanční možnosti nestačí na úhradu. Proto se obracíme na
vás, naše spoluobčany, s prosbou o pomoc.

Ve spolupráci s Městským úřadem v Brušperku byl otevřen pro
zaslání finančního daru účet s číslem

1668227349/0800.
Za pomoc a porozumění děkují Patrik a Sylva Mecovi, Brušperk, Staroveská 270.

Z Lašského společenství, o.s. a LULV 
Pátek 9. ledna, 18.15 h,
ND Brušperk — přednáška Mgr. Michala France — Island trochu jinak

Úterý 13. ledna, 18.15 h,
ND Brušperk — přednáška Doc. RNDr. Z. Majkuse, CSc — Lašsko s pohledu přírodovědce

Kurzy — angličtina, němčina, ruština, francouzština, matematika, informační technika, eko-
nomie, projekční procesní řízení a další. Do všeho se můžete přihlásit.

Kluby — rozvíjíme IT, ekonomicky, anglický, deskových her a další. Vhodné pro zájemce o danou
problematiku.

Nabídka pro nezaměstnané občany Brušperku i s hadicapem — zaměstnání na půl roku
v oblasti — administrace, hospodyňka/hospodář, řidič/řidička, masér/masérka, sociální pra-
covník/pracovnice, obchodník, prodavačka… případně jiné profese.

Informace: Milan Konečný, konecny@lassko.cz, 775 872 789
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P L E S O V Á  S E Z O N A  V B R U Š P E R K U

Pátek 16. ledna — MYSLIVECKÝ PLES

* * *
Sobota 24. ledna Místní organizace KDU–ČSL Vás srdečně zve na
tradiční LIDOVÝ BÁL od 19 hodin v sále restaurace U tří lip.
K tanci a poslechu hraje oblíbená kapela MLOCK. Domácí bufet a výběr
jídel zajištěn. 
Předprodej vstupenek a rezervace v restauraci U Tří lip. 

* * *
Pátek 13. února tradiční ples SK BRUŠPERK od 19 hodin v sále restaurace Na Letné.
K tanci a poslechu bude hrát nově kapela MOP ROCK z Náchoda.
Tombola o hodnotné ceny. 
Vstupné: 200 Kč. Bližší informace a závazné přihlášky u p. Petra Ranochy (mobil: 737 423 007). 
Rezervované vstupenky je potřeba uhradit do neděle 25. ledna 2015.

* * *
Pátek 20. února vás zve Sbor dobrovolných hasičů Brušperk do restaurace Na Letné. 19 hodin 
na tradiční HASIČSKÝ PLES.
Hraje skupina PARADOX. Bohatá tombola a občerstvení zajištěny. Cena vstupenky 150 Kč. 
Předprodej ve středu 11. února od 18 do 19 hodin v hasičské zbrojnici.

* * *
Pátek 27. února pořádá Sdružení rodičů a přátel Základní školy Vojtěcha Martínka

v restauraci Na Letné tradiční SPOLEČENSKÝ VEČÍREK, začátek v 19 hodin, vstupné 60 Kč. 

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk 
zve na vernisáž výstavy nazvané

Zátiší ve výtvarném umění — čtvrtek 15. ledna v 17 hodin.
Do 14. ledna výstava Brušperk očima našich dětí.

Plán výstav v Galerii v roce 2015
12. 3. Radmila Šteffková — keramika
14. 5. Martina Stracková — obrazy
27. 6. Radomír Vydržel, Petr Škrabálek — fotografie
10. 9. Brušperský výtvarný salon 2015

12. 11. Ludmila a Dagmar Studénkovy — Brušperk dnes a dříve
a všechno zajímavé, co se našlo

Památník Vojtěcha Martínka
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku je také

expozice věnovaná dalším významným rodákům a historické fotografie.
Do odvolání změna otevírací doby: úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9.30—12.30 h. 

Vstup volný. 



Reklama polovina strany Agro 
Reklama polovina strany Palivové dřevo
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Reklama polovina strany Tejpování 
Reklama polovina strany Radana

17



Reklama polovina strany Salon EVE
Reklama polovina strany Vinotéka
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Klubu českých turistů Brušperk v lednu 2015
Čtvrtek 1. ledna — Novoroční procházka (pěší) — 3. ročník akce 
Sraz ve 13 hodin, lehká trasa 6 km: Brušperk—Stará Ves n. O.—Myslivna—po cyklotrase kolem
Ondřejnice—Brušperk. Vhodná také pro rodiny s malými dětmi. 
Vede: Věra Vávrová

• • • • 
Neděle 4. ledna — Prašivá (pěší)
Novoroční čtyřlístek, KČT odbor TJ VP Frýdek—Místek
Sraz v 8.15 h, restaurace U Geně
Středně těžká trasa cca 10 km: Raškovice—pošta, po žluté na
Prašivou–Kamenité, rozcestí—Raškovice, bus.
Návrat v 16.30 h, doprava 40 Kč. Vede: Jaromír Vávra

• • • • 
Sobota 10. ledna — Okolí Brušperka — Mirkův memoriál (pěší)
Sraz v 7 h, restaurace U Geně
Lehká trasa 15 km dlouhá, směr: Stará Ves n. O., hřbitov—Malá Košatka—Proskovice—Černý
les—Stará Ves n. O. Vede: Ivana Gromotovičová

• • • • 
Sobota 31. ledna — Godula 
Sraz v 7 h, restaurace U Geně
Středně těžká trasa 14 km: Komorní Lhotka—Godula—Ropičník—Ropička—Kotař— Odnoha
—Komorní Lhotka. Jede se auty, hlaste se na tel. čísle 604 391 007.
Vede: Ivana Gromotovičová.

Informace — tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk!
Účast na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci
zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com 

Jaromír Vávra

+ Reklama čtvrt strany LPG
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Mateřský klub Kuřátka 
oslavil dne 28. listopadu 2014 v restauraci Na Letné 10. výročí od svého založení
(foto strana 21).
Scházíme se každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách ZŠ.
Kontakt: Jana Dlouhá, tel. 604 959 045, dlouhajani@seznam.cz.
Těšíme se. Přejeme všem krásný a pohodový rok 2015. Jana Dlouhá

Zdravotní cvičení klasicky i trochu jinak s Dájou Maťovou,
cvičitelkou zdravotní tělovýchovy.

Věnujte si 90 minut týdně a přijďte si zacvičit!
Každý čtvrtek — zahájení 8. ledna od 16.30 do 18 h
v sále Národního domu.
Permanentka: 1200 Kč/21 lekcí, jednorázový vstup 70 Kč.
Info: e–mail dmatova@volny.cz nebo tel. číslo 737 382 562
www.dajamatova.cz

Taneční pohybová průprava pro děvčátka a chlapce ve věku od 4 do 14 let.
Program: rozcvička, taneční motivační hry a soutěže, příprava a průprava na latinskoame-
rické a standardní tance, zdravotní cvičení, tématické tance a jiné dle šikovnosti dětí.
Každou středu — zahájení ve středu 7. ledna od 16 h v sále ND Brušperk.
Telefon 608 853 924 nebo e–mail: vzdelavanilaurin@seznam.cz.

+ Reklama polovina strany Jumping



Foto č. 13, 14, 15
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Reklama celá strana Pila Matěj
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Stolní tenis  Brušperk — Mistrovská utkání v domácím prostředí — leden 2015
3. liga, skupina E
Sobota 10. ledna od 14 h TJ Sokol Brušperk — TJ Rožnov pod Radhoštěm
Neděle 11. ledna od 10 h TJ Sokol Brušperk — KST Vsetín

Krajská soutěž 2. třídy, skupina A
Sobota 24. ledna od 17 h TJ Sokol Brušperk B — TJ Sokol Ropice
Neděle 25. ledna od 10 h TJ Sokol Brušperk B — TJ TŽ Třinec C

Okresní přebor
Sobota 17. ledna od 14 h TJ Sokol Brušperk C — TJ Sokol Ropice B
Sobota 31. ledna od 14 h TJ Sokol Brušperk C — TJ Sokol Kozlovice

Okresní soutěž 1. třídy
Sobota 17. ledna od 17 h TJ Sokol Brušperk D — TJ Sokol Ropice C
Sobota 31. ledna od 17 h TJ Sokol Brušperk D — KST Dolní Lomná

Okresní soutěž 3. třídy
Sobota 24. ledna od 10 h TJ Sokol Brušperk E — KST Atom Frýdek — Místek

Okresní soutěž 5. třídy, skupina A
Pátek 16. ledna od 17.30 h TJ Sokol Brušperk F — Sokol Metylovice/Lhotka C

Okresní přebor starších žáků
Pondělí 26. ledna od 17 h TJ Sokol Brušperk A — TJ Sokol Brušperk B

Info: www.pinecbrusperk.cz, www.facebook.com/TjSokolBrusperkStolniTenis
Lukáš Krupník, TJ Sokol Brušperk

Spotřebitel net otevřel pracovněprávní a insolvenční poradnu
Stále více lidí se na naši organizaci obrací s dotazy ohledně jejich zaměst-
nání a dále také v souvislosti s řešením jejich dluhů. Vedení Spotřebitel net
se proto rozhodlo, že rozšíří svoji činnost a zřídil pracovněprávní a insol-
venční poradnu. Tyto poradny zajišťuje rozšířený tým spolupracujících práv-
níků — Mgr. Tomáš Liškutín, Mgr. David Šupej a Mgr. Jan Slíva.

Předpokládáme, že na pracovněprávní poradnu se budou zájemci obracet o radu ohledně všech
otázek pracovního práva, nejčastěji však ohledně neplatné výpovědi, okamžitého zrušení pra-
covního poměru, neproplacených přesčasů, finanční kompenzace konkurenční doložky a situ-
ace, kdy je zaměstnavatel insolventní a nevyplácí mzdu. Tým právníků je připraven rovněž pora-
dit ohledně odstupného, evidence na Úřadu práce ČR a podpory v nezaměstnanosti.
V insolvenční poradně přivítáme především zájemce o radu, kteří jsou si vědomi, že se dostali
do finančních potíží nebo se k nim nezadržitelně blíží. Tým právníků bude poskytovat informace
o způsobu zastavení narůstání současných dluhů, ochrany před exekutory, oddlužení do dalšího
života včetně společného oddlužení manželů a v neposlední řadě vypořádání se s dluhy z pod-
nikání. 
Pracovněprávní poradna a insolvenční poradna fungují každou středu od 11 do 19 h po před-
chozím telefonickém objednání na telefonním čísle 775 476 090.

Ylona Skálová, ředitelka Spotřebitel net
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Foto č. 16 — 29 — koláž na strany 24 a 25
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Foto č. 16 — 29 
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Na školní akademii vystoupilo 300 žáků
Základní školy a Základní umělecké
školy Brušperk.
Děti představily čtyři roční období.
Průvodci jim byli Starý a Nový rok
(strana 24 dole). Nescházeli ani Tři krá-
lové, Svatý Mikuláš a Svatá rodina.

Foto: Mgr. Gabriela Hurajtová



Reklama celá strana NEXTNET
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka — středa 7. a 21. 1. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pas-
tevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka — středa 14. a 28. 1. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská,
Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Starove-
ská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz plastů v lednu
Úterý 6. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk,
Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Úterý 13. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na
Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastevníku, Fryčo-
vická, Luční, Skalka, U Dvora.

Úterý 20. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komen-
ského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovářská, Krátká,
Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Úterý 27. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krme-
línská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností
sobota 28. března 2015

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.
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Uzávěrka únorového čísla BZ je 15. ledna 2015.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
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Hejno divokých kachen na břehu Ondřejnice. Foto Dagmar Studénková
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